

[即時發佈]

**“A Cut Above the Rest”**  
**Kim Robinson及Ana R. 愛心支持香港港安醫院慈善才藝匯演**  
**為港安醫院慈善基金籌款**  
*以愛關懷病人*

2018 年 9 月 3 日，香港 – 香港港安醫院聯同港安醫院慈善基金，將於 2018 年 9 月 6 日（星期四）假香港港安醫院 – 司徒拔道，為「港安才藝慈善匯」慈善籌款活動舉行新聞發布會。

隨著五月初 Women of Hope (WOH) 慈善午宴的成功，籌集超過 530 萬港元，我們衷心盼望於 2018 年 12 月 2 日假香港港安醫院 – 荃灣舉行的「港安才藝慈善匯」會獲得成功。

「港安才藝慈善匯」旨在為醫療基金（荃灣）籌集善款，以支持缺乏經濟能力和醫療服務的病人。是次活動的所有收益將用於醫療治療，如心臟病，腫瘤科和骨科，以及慈善計劃。受益的慈善計劃包括診斷影像慈善計劃，計劃適用於受長期疾病，痛苦和受不穩定性困擾的病人，為他們恢復希望，快樂和提升生活質量。港安醫院慈善基金的受益人之一，黃女士是一名第四期肺癌患者，其治療計劃均由港安醫院慈善基金支持，她亦將出席9月6日的新聞發布會。

於 12 月 2 日「港安才藝慈善匯」舉行當日，更會進行剃頭籌款活動及慈善表演，以提高大眾對癌症患者的關懷及認識。舉辦剃頭籌款活動的背後原因，是為了真實地展示我們與癌症患者團結一致的表現。這個剃頭儀式將由港安醫院慈善基金的長期支持者之一，Kim Robinson 先生執行。他的母親因癌症而去世，此活動對這位著名的亞洲髮型大師有著深刻的意義。另外，大會更歡迎個人或團隊參加「港安才藝慈善匯」，以表演唱歌等不同才藝演出來籌款。

新聞發布會將有以下嘉賓出席：

- 香港港安醫院院長及行政總裁 凌宏寶先生
- 港安醫院慈善基金荃灣理事會主席 趙曾學韞教授 BBS 太平紳士
- 港安醫院慈善基金荃灣理事會轄下醫療基金聯席主席 陳龍威醫生

- 港安醫院慈善基金司徒拔道理事會主席 鄧蘇瑋愉女士
- 港安醫院慈善基金荃灣理事會成員及荃灣區議會副主席黃偉傑先生

此外，長久以來作為港安醫院慈善基金大使，Kim Robinson 先生和 Ana R 女士也會出席新聞發佈會，他們對港安醫院慈善基金和「Women of Hope」籌款活動的支持一直堅定不移。

這次活動是香港港安醫院服務社區的一部分，透過提供個性化醫療服務。該服務集中於對病人護理，卓越的承諾，以及對全人康復的奉獻。為了支持和協助在香港，中國大陸，尼泊爾，泰國和其他地方有需要醫療治療而缺乏經濟支援的人，香港港安醫院於 1999 年成立了港安醫院慈善基金會。趙曾學韞教授（荃灣）及鄧蘇瑋愉女士分別參與基金理事會（荃灣）和基金理事會（司徒拔道），通過推廣慈善計劃以及得到捐贈者，醫生和醫務人員的支持，港安醫院慈善基金會每年都透過改變數百名貧困兒童，成年人和老年人的生活，以傳遞希望，愛的信息。

- 完 -

**新聞發佈會詳情：**

**日期：**2018年9月6日

**時間：**上午11時半 – 下午1時半

**地點：**假香港港安醫院（司徒拔道）

**請向 Ms. Cherrie Liu RSVP。**（[cherrie.liu@bvandbv.com](mailto:cherrie.liu@bvandbv.com)）

如媒體有任何諮詢，請聯繫：

*Ms. Cherrie Liu*

Shirley & Reyna Limited

Tel: +852 3119 3300

Email: [cherrie.liu@bvandbv.com](mailto:cherrie.liu@bvandbv.com)

對於「港安才藝慈善匯」的捐贈或購票，請聯繫：

*程先生*

發展及社會關係部

香港港安醫院-荃灣

荃灣荃景圍199號

電話: +(852) 2276 7130

電郵: [gary.ching@twah.org.hk](mailto:gary.ching@twah.org.hk)